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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η  Έκθεση  Εικαστικής Δημιουργίας της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής με τίτλο: «Δημιουργία 
Πρωτότυπου Εξωφύλλου Κλασικού Λογοτεχνικού Βιβλίου» αγκαλιάστηκε με πολλή αγάπη 
από μικρούς και μεγάλους και δείχνει ότι τέτοιες πρωτοβουλίες είναι αναγκαίες για να 
εκφρασθεί η δημιουργικότητα των παιδιών. Συνεχίζει και αύριο τη λειτουργία της, Σάββατο 
2 Μάϊου από τις 10:00 έως και τις 20:00 στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα» στο Θησείο. 
 
 
Η Εκδήλωση Βράβευσης των έργων θα πραγματοποιηθεί αύριο Σάββατο 2/5 στις 18:00  
ενώ έπαινος συμμετοχής θα δοθεί σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν στον Εικαστικό 
Διαγωνισμό της Ομοσπονδίας γιατί χωρίς την συμμετοχή όλων των παιδιών, χωρίς τη 
φαντασία & τη δημιουργικότητά τους, το ταξίδι της Έκθεσης Εικαστικής Δημιουργίας που 
ξεκίνησε την προηγούμενη Παρασκευή 25 Απριλίου και ολοκληρώνεται αύριο Σαββάτο 2 
Μαϊου δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί. 
 

Τα έργα που θα βραβευθούν  είναι από τις εξής ηλικιακές κατηγορίες: 
Α – Γ Δημοτικού 25 έργα 

Δ – ΣΤ Δημοτικού 25 έργα 
Γυμνάσιο – Λύκειο: 25 έργα 

 
Αυτά τα έργα (σύνολο 75) θα τυπωθούν σε ειδική έκδοση της Ομοσπονδίας Γονέων 
Περιφέρεια Αττικής.  Από αυτά  θα επιλεγούν 1 από κάθε ηλικιακή κατηγορία (Α – Γ Δημοτικού, 
Δ – ΣΤ, Δημοτικού, Γυμνάσιο – Λύκειο, συνολικά 3) στα σχολεία των οποίων θα δοθούν βιβλία 
αξίας 200 ευρώ για την ενίσχυση της σχολικής βιβλιοθήκης τους.  
 
Η παραλαβή των έργων μπορεί να γίνει μετά το τέλος της βράβευσης και την Κυριακή 10:00 
με 13:00 στον ίδιο χώρο (Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα Μερκούρη», Ηρακλειδών 66, Θησείο). 
     

Μέσα στη λογοτεχνία τα παιδιά μπορούν να αναζητήσουν και να βρουν απαντήσεις και 
για την πραγματικότητα την οποία βιώνουν! 

Η μεγάλη συμμετοχή στην έκθεση και τα εκατοντάδες έργα των μαθητών είναι απτή 
απόδειξη πως υπάρχει ελπίδα! 

Αποδεικνύεται προς κάθε κατεύθυνση πως με εφόδιο ένα βιβλίο μπορεί να βγει προς 
τα έξω η φαντασία & η ομορφιά που έχει μέσα του κάθε παιδί! 
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Καλούμε μαθητές, γονείς & εκπαιδευτικούς από όλη την Αττική να επισκεφτούν αύριο 
Σάββατο 2 Μαϊου την Εικαστική Έκθεση της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής και να 

παρευρεθούν στις 18:00 στην Εκδήλωση Βράβευσης. 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ στο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «Μελίνα» 
Ηρακλειδών 66, Θησείο, Τ.Κ. 11851 

Μέσα Μαζικής Μεταφοράς: 
Στάση Μετρό «Κεραμεικός» - Στάση Ηλεκτρικού «Θησείο» 

Στάση Λεωφορείων & Τρόλλεϋ «Φωταέριο»/Λ.Πειραιώς (049, 815, 838, 914 & (ΤΡ)21) 
Στάση Λεωφορείων «Μελίνα Μερκούρη»/Οδός Περσεφόνης (035, 227, 500) 

 
 

Αθήνα, Παρασκευή 1η Μαϊου 2026 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 


